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Навчання і взаємодія в освітньому середовищі України вже кілька років відбуваються 

в онлайн-форматі. Починаючи від часів COVID-19, учнівство, студентство й учительство

нашої країни дедалі активніше долучається до онлайн-платформ, інтернет-спілкування,

застосування гаджетів і роботи в інтернеті. Зараз, у часи війни і нестабільності, багато

закладів освіти можуть проводити лише онлайн-навчання, зважаючи на безпекові

виклики. Щоб онлайн-життя наших дітей було безпечним і комфортним, а взаємодія 

в онлайн-просторі ґрунтувалась на принципах гідності, нам потрібно надати особливу

увагу убезпеченню дітей в онлайні. Саме тому цього року заходи до Всесвітнього Дня

Гідності рекомендуємо проводити із фокусом на цінностях, безпеці та цифровому

благополуччі. Зміцнімо наш онлайн-простір для того, щоб гідно застосовувати навички

ХХІ століття з найбільшою користю.

Усесвітній День Гідності (Global Dignity Day) — це незалежний, соціальний, політично

й релігійно нейтральний проєкт, мета якого — подвигати молодь, учнівство 

й студентство керуватися почуттям власної гідності у своїх повсякденних діях.

Ця унікальна ініціатива була запропонована у 2006 році членами спільноти Молодих

глобальних лідерів (Young Global Leaders) Усесвітнього економічного форуму (World

Economic Forum): спадковим принцем Гоконом (Норвегія), професором Пеккою

Хіманеном (Фінляндія) і засновником неурядової організації «Оперейшн Хоуп» Джоном

Хоупом Браєнтом (США). 

День гідності є одноденним дискусійним курсом, який проводиться для вчительства,

учнівства й студентства.

Волонтеріат події — представники й представниці науки, культури, медій, бізнесу,

молоді лідерки й лідери — спільно з педагогами представляють основні принципи

гідності, діляться історіями з власного життя, модерують обговорення цієї теми, а також

допомагають молоді намітити, що саме варто зробити протягом наступного року 

для посилення відчуття власної гідності й поваги до інших людей.

Як відбувається Всесвітній День Гідності? Дізнайтеся та отримайте уявлення,

подивившись коротке промовідео за покликанням: https://youtu.be/tRwrENsulD4.

Із 2006 року організація Всесвітнього Дня Гідності влаштувала революцію гідності

своїми подіями у 80 куточках по всьому світу! У 2023 році ми всією Україною встано-

вили власний рекорд гідності, адже саме тоді майже три з половиною тисячі освітян 

і освітянок виявили бажання організувати заходи до Дня Гідності в закладах

освіти, долучившись до ініціативи. Усією Україною, і за її межами, але з українськими

дітьми, були організовані заходи до Дня Гідності: тренінги для вчительства, вебінари 

з ментального здоровʼя, рішення для екосистеми, фестивалі демократії, розповсю-

дження розмальовок, ушанування пам’яті жертв Голокосту, допомога особам 

похилого віку.
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«Якось я зустрів дуже хвору жінку, яка жила в бідній околиці Дурбана, міста в Південній Африці. Через 
хворобу вона могла почуватися гірко, гніватися на життя і мати поганий настрій. Але вона так не почува-
лася, навпаки, організовувала групи підтримки у своєму районі, тож люди могли більше розуміти і знати, 
як себе захистити. Вона прагнула змінити світ на краще і стала яскравим прикладом лідерства. Я усвідо-
мив, що в основі її дій була гідність, і це мене надихнуло заснувати Global Dignity.»

Кронпринц Норвегії Гокон,
співзасновник та голова міжнародної ради Global Dignity

До державного свята Дня Гідності та Свободи з 21 листопада до 10 грудня Україна вдесяте

долучиться до Всесвітнього Дня Гідності, у якому за 9 років уже взяли участь 

512 118 учасниць і учасників із 3 868 закладів освіти. Це відбудеться завдяки зусиллям

команди спільноти відповідального вчительства EdCamp Ukraine, за підтримки програми 

«Аси інтернету», що впроваджується в Україні громадською організацією «ЕдКемп Україна» 

і є частиною центрально-східноєвропейської програми Be Internet Awesome, яку пропонує

Фонд «Школа з класом» за підтримки Google.org, у співпраці з Міністерством освіти і науки

України, Українським інститутом розвитку освіти, Державною службою якості освіти України.

Ще в жодній країні Європи не збиралося довкола історій про гідність стільки людей одразу!

«Цей ювілейний для нас День Гідності, який ми проводимо вже вдесяте, припадає на 1002 день повно-
масштабного вторгнення росії в Україну. Неможливо уявити складніше випробування людської гідності, 
ніж випробування війною. Її також називають війною технологій, адже вона відбувається у фізичному 
і так само в цифровому просторі. Ми постійно стикаємося з питаннями інформаційної гігієни і безпеки. 
Я впевнений, що наша сучасна ідентичність, що має важливу частину в цифровому всесвіті, підпорядко-
вується цінностям, тому нам потрібні навички, аби відстоювати власну гідність і допомагати це робити 
іншим людям.»

Олександр Елькін,
голова Ради ГО «ЕдКемп Україна»

Цього року українським освітянам традиційно пропонується версія уроку з новими й онов-

леними інструментами й матеріалами, адаптована під різні формати проведення: офлайн,

онлайн, змішаний. 

«Гідність у цифрову епоху — це здатність залишатися людиною в умовах постійної цифрової присутності. 
Це вміння захищати свою приватність, критично мислити та зберігати моральні цінності в онлайн-світі. 
Наша відповідальність сьогодні — забезпечити українським дітям не лише доступ до технологій, 
але й навички для безпечного та усвідомленого користування ними. Саме в цьому і полягає цифровий 
добробут — сучасна основа гідності.»

Євгенія Смірнова,
заступниця Міністра освіти і науки України
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«Цифровий світ ставить перед людиною багато викликів, серед них — його складність і нестача розуміння 
наслідків наших дій онлайн, дуже мало контролю в поширенні інформації і невизначеність нашого 
майбутнього в онлайн-середовищі. Тому цифрова гідність — ключова річ для сучасного суспільства. 
Для її розуміння мають значення, до прикладу, права дітей та дорослих на захист персональної інформації, 
а також доступ до компетентнісного навчання, яке допомагає усвідомити права людини в онлайн-
середовищі. Важливо усвідомлювати, як активність онлайн впливає на людину як особистість. Ми маємо 
право на доброту онлайн і так само маємо усвідомлювати, як наші дії впливають на інших. Тож необхідно 
формувати відповідальність, адже частиною людської гідності є те, як ми поводимося з іншими людьми.»

Агата Лучиньска,
президентка Ради Фонду «Школа з класом»

Минулорічні слова учасниць і учасників події про Гідність, над якими варто замислитися:

Максим (8 років)
«Мій тато з початку війни захищає
мене і мою матусю, нашу Україну 
і це — гідність.»

Матвій (11 років)
«Гідність — це генератор доброчесності,
який є у кожному з нас, точніше вічний
двигун користі іншим…»

Єва (17 років)
«Гідність — це наша сила. Вона дає
нам мужність боротися за те, що нам
важливо, навіть коли все йде не так.» 

Ілона (16 років)
«Гідність — це безпека. Коли ти
можеш бути собою, не боятись
знецінення і засудження.» 

Іван (13 років)
«Любити себе та інших такими, якими
вони є, це і є гідністю.»  

Дарина (14 років)
«Гідність — це відстоювати свободу
своєї країни на передовій, як тато, 
і волонтерити, як мама.»

Анастасія (17 років)
«Гідність — це портрет сучасних українок і українців, кожної і кожного — військових,
рятівників, поліцейських, волонтерів й лікарів, енергетиків і залізничників…» 

Докладніше про враження і результати Дня Гідності в Україні 2015—2023 р.р. можна дізнатися

на спеціально створеній сторінці Global Dignity Ukraine, а також використовуючи гештеги

#gdignity та #gdignityUkraine.

Установлюйте обкладинку на Вашу обліковку в фейсбуці як спеціальний символічний

визначник належності до Всесвітнього Дня Гідності: http://bit.ly/coverfbgdignityukraine2024. 

Цього року команда EdCamp Ukraine щаслива знову запросити адміністрацію шкіл 

і вишів, педагогів, волонтерів і волонтерок, — які вже долучалися до цієї унікальної ініціативи, 

і які ще не мають такого досвіду, — до участі у Всесвітньому дні Гідності. Подію можна

організувати у будь-який день, у будь-якому форматі (онлайн / офлайн / змішаний)

під час символічного проміжку: з 21 листопада — День Гідності та Свободи України — 

до 10 грудня — Міжнародний день прав людини.

http://www.facebook.com/gdignityukraine
http://bit.ly/coverfbgdignityukraine2024
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Цьогоріч EdCamp Ukraine долучилася до проєкту «Аси інтернету» (Be Internet Awesome) 

і представляє Україну в цій спільноті разом із 10 іншими європейськими країнами — Грецією, 

Латвією, Литвою, Молдовою, Польщею, Румунією, Словаччиною, Угорщиною, Хорватією 

і Чехією. Місія спільноти — давати дітям ширші можливості для безпечного і впевненого 

дослідження онлайн-світу. 

Програма цифрової безпеки «Аси інтернету» має на меті навчити учнівство (а також 

учительство і всіх охочих дорослих) взаємодіяти в цифровому світі так, щоб це сприяло 

поширенню співпереживання, гідності, поваги і підтримки — а не насилля, неправдивої 

інформації чи мови ненависті. Це навчальна програма, на уроках якої учнівство опанову-

ватиме важливі навички з перетину двох сфер: цифрової та соціально-емоційної. Цифровий 

світ — місце, де «живуть» сучасні діти, де їм цікаво і, на жаль, не завжди безпечно. Програма 

навчає взаємодіяти в інтернеті безпечно і відповідально, з використанням таких м’яких 

навичок, як співпереживання та повага до гідності інших. У часи війни це особливо актуально.

Програма «Аси інтернету» дає дітям інструменти і знання, щоб упевнено, безпечно та гідно

зростати, гратися і спілкуватися онлайн. Під час уроків за програмою учнівство пізнає 

і засвоює п’ять засадничих цінностей щодо цифрового громадянства, безпеки й гідності 

(які, втім, застосовні і до життя поза інтернетом): 

      обачність — як спілкуватися відповідально, залишаючи гідний «цифровий слід»;

      пильність — як стерегтися шахрайства і ненадійної інформації;

      захист — як зробити своє перебування в інтернеті безпечним;

      доброзичливість — як взаємодіяти з добротою і протистояти негідній поведінці в інтернеті;

      сміливість — як бути щирими й гідними в онлайн-спілкуванні. 

ОСОБЛИВІСТЮ УРОКУ-ДИСКУСІЇ ЦЬОГО РОКУ стане компонент «Гідність в інтернеті —

гідність у житті», який забезпечує команда програми «Аси інтернету», що впрова-

джується в Україні громадською організацією «ЕдКемп Україна» і є частиною центрально-

східноєвропейської програми Be Internet Awesome, яку пропонує Фонд «Школа з класом» 

за підтримки Google.org, та партнери програми. У розділі будуть зібрані вправи й завдання 

зі сфери цифрової безпеки та гідного й доброзичливого спілкування онлайн: 

      інтерактивні практики для підвищення рівня цифрової грамотності від тренерської 

      когорти проєкту «Аси інтернету»;

      інсайти від польських партнерів програми, Фундації «Школа з класом», про цифрову 

      обачність в інших європейських країнах;

      цікаві факти та інструменти розвитку онлайн-пильності в учнівства від ГО #stop_sexтинг;

      поради щодо кібербезпеки й захисту гідності — своєї та інших — в інтернеті від право-

      захисниці та фахівчині з інформаційної безпеки, медіаграмотності і протидії інформаційній 

      війні проти України Наталки Зубар;

      рекомендації щодо залучення батьківства до розвитку цифрових навичок у дітей 

      від Google for Education в Україні;

      точки перетину програми «Аси інтернету» із соціально-емоційним та етичним 

      навчанням (СЕЕН) задля гідності онлайн;

      навчально-методичне забезпечення програми «Аси інтернету» та весела 

онлайн-гра Interland.
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Усі, хто візьмуть участь у події, отримають

безкоштовно докладні методичні

рекомендації та спеціально створений 

робочий зошит (путівник) для учнівства,

сертифікати для учасниць/-ків, перекидні

настінні календарі, а також підтримку

української команди #gdignityUkraine.

Якщо у Вас виникнуть запитання, будь ласка,

пишіть нам for@edcamp.org.ua або на сторінці 

у фейсбук: www.facebook.com/edcampukraine.

РЕЄСТРАЦІЯ

Зареєструйтеся, щоб ми могли 

запросити Вас на орієнтаційний 

вебінар 7 листопада. 

Форма  відкрита до 12:00 

06 листопада: 

bit.ly/applygdignityukraine2024. 

Готово
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